



UNIVERZITET U ZENICI

FILOZOFSKI FAKULTET

NAZIV PREDMETA: SAVREMENI ENGLESKI JEZIK 3

Semestar	Status	Broj časova sedmično		ECTS bodovi	Šifra
		Predavanja	Vježbe		
3	redovni	2(S)	4	8	
Nastavnik: E-mail:			Saradnik: Mr.sc. Melisa Bureković, v.as. E-mail: m.burekovic@gmail.com		
Predmeti koji su preduvjet za polaganje			Savremeni engleski jezik 2		
Ciljpredmeta	Cilj predmeta je sistematično usavršavanje vještine slušanja, vještine govora i vještine čitanja na nivou B2 (CERF). Predmet se fokusira na: usavršavanju izgovora i vještine slušanja, razvijanju općih konverzijskih vještina, razvijanju vještine čitanja, povećanju gramatičke korektnosti, vokabulara, usvajanju vještina samostalnog učenja.				
Kompetencije (Ishodi učenja)	Studenti bi trebali usavršiti svoju sposobnost razumijevanja i upotrebe vokabulara i izraza za detaljno opisivanje, iskazivanje mišljenja, samostalno izražavanje na engleskom jeziku. Također bi trebali razviti određenu fluentnost u vlastitom usmenom izražavanju, te samostalnost u pismenom izražavanju, kao i gramatičku korektnost koje se zahtijeva na nivou B2.				
Program predmeta:					
<p>Program predmeta je usmjeren na usavršavanje vještina čitanja, slušanja i govora kroz različite aktivnosti i jezičke vježbe, koje studentima omogućavaju da razumiju i da na odgovarajući način daju odgovor na ono što čuju, pročitaju ili dožive. Na časovima seminara studenti usavršavaju razumijevanje gramatičkih struktura za svoje pismeno i usmeno izražavanje, diskutuju o semantičkim nijansama leksike koja se obrađuje. Pored toga, studenti u toku nastave prevode kraće tekstove sa engleskog na b/h/s jezik i tako razvijaju receptivne jezičke vještine (reading comprehension).</p> <p>Časovi vježbi fokusiraju se na vježbe pismenog izražavanja (npr. opisivanje ličnosti, mjesta, događaja..., definicije leksičkih jedinica, kraće prezentacije...), čitanje zadate lektire, vježbe vokabulara, diktata i razumijevanja slušanjem.</p> <p>Jezičke vježbe mogu se organizovati i oko obavezne lektire (izbor jednog od dva do tri književnoprozna ili publicistička djela).</p>					
Izvođenje nastave:					
Nastava se izvodi na predavanjima-seminaru (nastavnik) i vježbama (asistent) gdje studenti rade u manjim					

grupama.

Provjera znanja:

Provjere znanja može se organizovati tokom nastave (kvizovi, testovi) a testiraće se receptivne i produktivne jezičke vještine: razumijevanje i izražavanje na engleskom jeziku, pismeno i usmeno. Provjere se mogu zasnivati na različitim testovima vokabulara, diktata, kratkih pismenih sastava (prepričavanje, opisivanje i sl.); završni ispit zasniva se na testiranju razumijevanja (koji može sadržavati i kraći prevod nepoznatog teksta sa engleskog jezika) i jezičkom testu *Use of English*, te usmenom ispitu (*listening comprehension* i/ili *conversation*).

Nastavnik odlučuje o udjelu svih provjera znanja u završnoj ocjeni. O svim detaljima provjere znanja i ocjenjivanja studenti će biti upoznati na početku semestra. Od studenata se očekuje redovno čitanje literature, ozbiljan samostalni rad, konsultacije sa nastavnikom i asistentom, kao i aktivno učešće u diskusiji na časovima.

Težinski kriteriji za provjeru znanja

Predavanja	Vježbe	Testiranje u nastavi	Završni ispit
-	-	40%	60%

Literatura

Obavezna	<ul style="list-style-type: none">-Vince, M. and P. Emmerson (2003). <i>First Certificate Language Practice</i>. Oxford: Macmillan.-Kenny, N. and L. Luque-Mortimer (2006). <i>First Certificate Practice Tests</i>. London: Longman.-Collins, S. (2006). <i>Practical Everyday English</i>. London: Montserrat Publishing.-Alexander, L. G. (1976). <i>Developing Skills – An Integrated Course for Intermediate Students</i>. London: Longman.-Obavezna lektira (izbor od dva do tri književna ili publicistička djela, koja se određuju na početku semestra)
Dodatna	<ul style="list-style-type: none">-Riđanović, M. (2007). <i>Praktična engleska gramatika</i>. Sarajevo: Šahinpašić.-Bujas, Ž. (2001). <i>Veliki englesko-hrvatski rječnik</i>. Zagreb: Nakladni zavod globus.-Bujas, Ž. (2001). <i>Veliki hrvatsko-engleski rječnik</i>, Zagreb: Nakladni zavod globus.- <i>Longman Dictionary of contemporary English</i>. (2005) London: Longman.- <i>Cambridge Idioms Dictionary</i>. (2006). Cambridge: CUP